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Ta med familien til Sverige i sommer – her er opplevelsesparkene du
ikke vil gå glipp av!
Enten du suser gjennom berg-og-dal-bane-sløyfer på Liseberg, plasker i badeland i Skara Sommarland, får hilse på
kjente og kjære figurer i Astrid Lindgrens värld eller møter majestetiske skapninger på nært hold i Kolmården, byr
Sverige på en rekke muligheter for uforglemmelige familieopplevelser! Nedenfor finner du noen eksempler på
reisemål som byr på eventyr, underholdning og mye moro over hele Sverige!

Gabriel Liljevall/Furuviksparken Download HERE

Med sommeren rett rundt hjørnet begynner mange å planlegge den etterlengtede sommerferien med familien, og interessen
for familiereiser er stor. I Norge har Google-søk * etter familierelaterte reisemål vokst jevnt og trutt, og søk etter badeland og
fornøyelsesparker i Sverige har økt merkbart. Nedenfor har vi samlet noen av de svenske reisemålene som lover gode
opplevelser og skaper minner for både store og små.

Sør-Sverige

 

Foto: Kolmården/Rickard Monéus Download HERE

 

Kolmårdens Dyrepark, Norrköping
Møt imponerende dyr og fantastiske forlystelser i Skandinavias største dyrepark Kolmården. Og er du klar for å oppleve en av
Europas beste berg- og dalbaner i tre, Wildfire? Småbarnsfamilier kan også utforske Bamses fortryllende verden, der
morsomme eventyr venter. Bamse er en høyt elsket, svensk tegneseriefigur, husker du han fra Barne-TV? En godhjertet bjørn
som blir utrolig sterk etter å ha spist mormors "dunderhonning".

 

https://mediabank.parksandresorts.com/detailpage/4294967805
https://mediabank.parksandresorts.com/detailpage/17179890702
https://www.kolmarden.com/en


 

Foto: Peter Alendahl/Skara Sommarland Download HERE

Skara Sommarland, Skara
Nyt spenningen ved å kjøre gokart, stå på vannski, utforske en fornøyelsespark og kaste deg ut i Skandinavias største
badeland. Skara Sommarland er ikke bare et reisemål, det er et fristed der moroa aldri tar slutt, og hvor både barn og voksne
får utløp for sin eventyrlyst.

 

 

Parks&Resorts/Sockervadd/Skara Sommarland Download HERE
 

Nordens Ark, Hunnebostrand
Oppdag Nordens Ark i Hunnebostrand, der du kan beundre truede dyrearter og samtidig bidra til viktig naturvernarbeid. Hvert
besøk er betydningsfullt, da det forener utdanning med bevaring av dyrelivet.

 

Liseberg, Göteborg
Opplev adrenalinpumpende forlystelser og underholdning i Sveriges største fornøyelsespark, Liseberg. Kjenn på spenningen
når du prøver spennende attraksjoner som Valkyria og Helix. I tillegg står ofte kjente artister på scenen som en del av Live on
Lisebergs konsertkonsept.

 

Universeum, Göteborg
Oppdag vitenskapens og naturens underverk gjennom interaktive utstillinger og opplevelser på Universeum. La deg forundre
av den gigantiske innendørs-regnskogen eller utforsk Wisdome Göteborg, Sveriges største såkalte fulldome
visualiseringskuppel med en 443 kvadratmeter stor projeksjonsflate som omslutter publikum og gjør at du føler deg i ett med
opplevelsen.

https://mediabank.parksandresorts.com/detailpage/30064771939
https://www.sommarland.se/en
https://mediabank.parksandresorts.com/detailpage/30064771207
https://en.nordensark.se/
https://www.liseberg.se/en/
https://www.universeum.se/en


 

 

Kneipbyn Resort. Download HERE

Kneippbyn, Visby
Kneippbyn ligger ved Gotlands pittoreske strandpromenade, og byr på en rekke attraksjoner, fra vannsklier til
opplevelsessoner, noe som sikrer endeløs moro for alle aldre. Besøkende kan også fordype seg i Pippi Langstrømpes magi i
Pippis verden, der de kan oppleve den originale Villa Villekulla.

 

Foto: High Chaparral download HERE

High Chaparral, Kulltorp
High Chaparral, et smålandsk høydepunkt, byr på en fengslende opplevelse med ville vesten-tema for alle aldre. Her kan
gjestene fordype seg i livet i den ville vesten med salooner, diligence-turer og live-action-forestillinger, fra morsomme karuseller
til autentiske Old West-show.

 

 

https://kneippbyn.se/om-kneippbyn/press-media/
https://kneippbyn.se/in-english/
https://www.highchaparral.se/press/pressbilder/
https://www.highchaparral.se/en/


Foto: Astrid Lindgrens Värld. Download HERE

Astrid Lindgren's Värld, Vimmerby
Astrid Lindgrens Värld ligger i Vimmerby og er en sjarmerende temapark som gir liv til den kjente svenske forfatterens elskede
historier. Med alt fra interaktive forestillinger til oppslukende utstillinger kan gjestene oppleve Pippi Langstrømpe, Emil i
Lönneberga og andre kjente og kjære figurer fra Astrid Lindgrens tidløse fortellinger.

Tosselilla, Tomelilla
Med over 30 års historie har Tosselilla blitt et kjært reisemål for både lokalbefolkningen og turister. Parken byr på en rekke
ulike attraksjoner og aktiviteter, blant annet en av Sveriges lengste vannsklier, noe som garanterer grenseløs spenning for de
besøkende.

 

 

Skånes Djurpark. Download HERE

Skånes Djurpark, Jularp
Med sine store naturområder og pedagogiske utstillinger byr Skånes Djurpark på en engasjerende opplevelse. Møt rovdyr som
ulv og gaupe, eller beundre de søte skandinaviske husdyrene. I Skånes Djurpark finner du også verdens første Shaun the
Sheep Land, inspirert av den populære TV-serien og filmen.

 
 

Midt-Sverige

 

https://astridlindgrensvarld.se/pressrum/#/latest_media/tag/astrid-lindgrens-vaerld
https://astridlindgrensvarld.se/en/
https://www.instagram.com/tosselillasommarland/
https://www.mynewsdesk.com/se/skanes_djurpark/images/unknown-2876442
https://www.skanesdjurpark.se/en


Foto: Sara Axelsson/ Sagolandet Tomteland.

Sagolandet Tomteland
Gå inn i det fortryllende Tomteland, der eventyrene blir til liv midt i Dalarnas naturskjønne skoger. Her kan du møte mystiske
vesener som drager, troll, nisser og selvfølgelig selveste julenisse, mens du vandrer gjennom denne magiske verdenen.

 

Leksand Sommarland, Leksand
Sommeren 2024 fyller Leksand Sommarland 40 år. Det feirer vi med fest hele sommeren og en sommerferie fylt med
opplevelser og overraskelser for hele familien! Her finnes alt fra halsbrekkende vannsklier og plaskende bassenger til
spennende opplevelsessoner og karuseller.

 

 

Yanan Li/ mediabank.visitstockholm.com

 

Gröna Lund
Opplev spenning og underholdning i en av Sveriges eldste og mest elskede fornøyelsesparker på Djurgården i Stockholm. I
løpet av sommeren står internasjonalt kjente artister på scenen som en del av Grönan Live.

 

Skansen

Ta et skritt tilbake i tid og utforsk svensk historie og kultur på dette friluftsmuseet og naturreservatet. Møt Sveriges autentiske
dyreliv, blant annet brunbjørn og reinsdyr, og lær om tradisjonelt svensk håndverk.

 

Junibacken
Fordyp deg i Astrid Lindgrens verden på dette fortryllende barnemuseet Junibacken! Ta en magisk togtur gjennom historiene

https://www.tomteland.se/?lang=en
https://leksandsommarland.se/
https://www.gronalund.com/en
https://skansen.se/en/
https://www.junibacken.se/en/


og møt kjente figurer som Emil fra Lønneberget og Ronja Røverdatter, og gå ikke glipp av den daglige teaterforestillingen med
Pippi Langstrømpe!

 

Parken Zoo, Eskilstuna
I Parken Zoo kan du komme tett på eksotiske dyr, fra majestetiske løver til lekne aper, samtidig som du kan glede deg over en
rekke familievennlige karuseller og attraksjoner. Etter opplevelsene kan du ta en forfriskende dukkert i bassengområdet, den
perfekte måten å kjøle seg ned på varme sommerdager.

 

 

Nord-Sverige

 

Paradiset, Örnsköldsvik
Opplev spenningen i dette spennende badelandet med en av Sveriges lengste vannsklier, Magic Eye, som strekker seg hele
180 meter. Paradiset har også en rekke familievennlige aktiviteter, inkludert avslappende badstuer, spennende
bølgebassenger og morsomme lekeområder.

 

Vildriket, Järvsö
Utforsk dyrelivet året rundt i Vildriket, der du kan møte nordiske dyr som gaupe, moskus og bjørn. Prøv Ulvehotellet for et helt
unikt opphold; fra alle rommene kan du nemlig se ulveinnhegningen gjennom store panoramavinduer. I tillegg til dyreparken
kan du oppleve aktiviteter i Järvsö, som skikjøring om vinteren og utforsykling om sommeren.

 

 

©Rickard Monéus / wearefluid.se / Furuvik Download HERE

 

Furuviksparken, Gävle
Nyt attraksjoner og underholdning i denne sjarmerende fornøyelsesparken, som kombinerer badeland, morsomme karuseller
og ville dyr. Her arrangeres det også en populær sommerscene med konserter med nasjonale og internasjonale artister.

 

Klikk HER for mer informasjon og inspirasjon til aktiviteter i sommer-Sverige

*Målt etter antall Google-søk på destinasjonen Sverige og utvalgte søkeord, Bloom Consulting 2023. For mer info klikk HER 

Ebba Ekelund
Senior PR Manager, Nordics

https://www.instagram.com/parkenzooeskilstuna/
https://www.paradisetornskoldsvik.se/deutsch/en/english
https://vildriket.se/en/
https://mediabank.parksandresorts.com/search?filtersStateId=16
https://www.instagram.com/furuviksparken/
https://visitsweden.com/what-to-do/family-fun/amusement-and-water-parks/
https://corporate.visitsweden.com/kunskap/malgrupp/norge/norska-resenarers-googlesokningar-om-sverige/


ebba.ekelund@visitsweden.com

Visit Sweden har det offisielle oppdraget fra den svenske regjeringen om å markedsføre Sverige som reisemål. Vår visjon er
at Sverige innen 2030 er verdens mest bærekraftige og attraktive reisemål bygget på innovasjon. Nå mer enn noen gang, må
målrettet reise være meningsfylt, bevisst og skape varig verdi med hensyn til våre gjester, for lokalsamfunnet og planeten vår.
Velkommen til Sverige.



https://press.visitsweden.com/2024-05-20-Ta-med-familien-til-Sverige-i-sommer-her-er-opplevelsesparkene-du-ikke-vil-ga-glipp-
av

https://press.visitsweden.com/2024-05-20-Ta-med-familien-til-Sverige-i-sommer-her-er-opplevelsesparkene-du-ikke-vil-ga-glipp-av

